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1.

Mamutlar, filgiller ailesinin nesli
tkenmis bir cinsidir. Upuzun kivrik
dislere sahip olan mamutlar olduk-
ca buydktar. 8 ton agrrliga kadar
ulasabilirler. Boylari ise 4 metreye
kadar ulasdbilir. Son Gyeleri yakla-
sk dort bin yl 6nce yasamistir.

Yukaridaki metne gére hangisi séyle-
nebilir?

A. Dért bin yasinda élarler. —

@Nmk disleri vardir, \“"

C. Hepsi 8 tondur, —— §

3

S

2. W ile # es anlamlidir. 2

H ile ® zit anlamlidir. 8

Yukarida verilen ifadeye gére hangisi

dogrudur?

A.E koioh @E ihti?or s
* acl * yasll '
® aralikli L\‘l’ genc

C. ® karo
* beyaz
® siyoh

5. Asagidaki ctimlelerden hangisinde ses-
tes sézctk vardir? S atmal ve

— - vo |°h
A. Bahcedeki O$U90rdu' hgj+ (ngo;)zs;)

3. Agactaki elmalar ¢lrimus,

C. Bilgisayarinin kablosu  arizalanmis,

4.

Cinar yeni ayakkabi almisti. Ayakkabila-
rini nasil baglayacagini bilmiyordu.

Her okula gidisinde annesi- ayakkabilaring
baglard. O ylzden de ayakkabr bagla-

may hic 6grenememisti. Okulda oldugu

bir gin oyun oynarken ayakkabisinin
bagr ¢c6zuldu. Fakat yaninda ayakkabisini
baglamasina yardimer olan annesi
yoktu. Ayakkabisini bu yuzden baglaya-
mad.

Yukaridaki metnin ana fikri hangisi
olabilir?

A. Zor isleri halletmenin kolay yolu

o isi bir baskasina yaptirmaktir,

3. Korsllostlgmlz sorunun zorlugu kar-

sisinda vozgecmeliyiz.

@ir isi bizim yerimize baskasi yaparsa

S.

O igi égrenemegiz ve sorunumuza
c6zUm bulmakta zorlanabiliriz.

Rabown faze Salakbl aldy.

Yukaridaki sézctklerden anlamli ve ku-
ralli bir cimle olusturmak istersek han-
gi sézctklerin yerini degistirmemiz

gerekir?

A.1-3 C.1-2
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2.97 ile 300 saylar arasin-

fij,:; daki saylari en yakin

& Kazandigin paradan daha faz- 8.
g lasini harcarsan sikintiya diser-
" sin. Dolaysiyla harcamalarini

gelirine uygun yapmalisin,

yuzluge yuvarlayp topladim,

I . ] 3
Didem Hanim'n séyledikleri asagidaki un buldugu sonug kactir’

atasdzlerinden hangisiyle ézetlenebilir? 3. 597 C. 700
?-6% % 100 )C:.C-"f::

3. Sakla samani gelir zamani, L —> 2o

@Oglhl 3or‘90hlho 9ore uzat, q [ 325 ] [ 268 ]
N E3

A. Bir elin nesi var, iki elin sesi var.

Kian NN LS+ 2Ly
_wmien - 122
7. Ahmet, tartsmay sevmedigi icin insan- [ 29 E ][

larla ters dUsmez.

$914 LD <>?—f ;

Yukaridaki cimlede hangi sorunun
Yukarida verilen semada <> semboltnin

cevabr yoktur?
A. Nicin? \_~
3. Kim?

@e zaman”? — A. 705 3. 722 )

yerine yazlacak say asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

sonerhoca.net

10. Bir kafede standart Gcretler yanda yazmaktadir.

Kafede musterinin bu Grunleri isteme sekline gore

fiyatlar artip azalmaktadir. Bu ifadeler asagidaki gibidir. Gay: 10 lira
Sut: 18 lira
Getir: 5 lira daha poholl Kahve: 25 lira
Getirir misiniz: Standart Ucret
Lutfen getirir misiniz: 2 lira daha ucuz 7{2
Size zahmet olmazsa getirir misiniz: 4 lira daha ucuz + 15
=

Kofege 9elen bir grup musteri osogldoki ifadelerini kullanmislardir.

(©
Ahmet: Birgetir. {10 +S =S
Mehmet: Size zahmet olmazsa biretirir misiniz? 25 -4 = ¢4
Inci: Lutfen bir s:U’t )getirir misiniz’? 1g-1L =16

Buna gére bu grup ne kadar hesp 6demistir?

A. 53 C. 50
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¥ o\
11.K < 212 + 589" ifadesinin dogru ol- 15. Asagidaki varliklardan hangisi herhan-
masi icin 'K* yerine yazilabilecek en gi bir etki olmadan tek basina hare-
buytk dogal say kactir? ket edebilir?

AEOD B80T C.802 @)V (o B,

€En F%lo- gon JO’{-\L,R',I‘,(

| |
12.
&| 15| 136 | 188
417. | - b -~ A C. [Ga LTI}l
518 __qﬁ ‘mmmref @ -
SCAEE -7 Consiz

Yukaridaki tabloda sembolle géste- 16. Sallanan hareket — [l

rilen saylar kactir? 3

J ' E Donen hareket —)*
Adr—403 A 282 M —=340 8 Hzlanan hareket — @
B.7r —~402 A —281 MW —350 %

@ — 403 A —281 MW —340 § Yukaridaki hareket tirleri sembollerle
gosterilmistir. Asagidaki érnekler sem-
bollerle eslestirilirse hangi eslesme

' I 364: 1 BCA qu A. Vantilatsr en  hardet

Lot B L Ao e e

- ABC E 3 : L 3. Salincak _>* Sallanan horede

E‘ .Y.Y.v.o’.Y.F.Y.: 3 .Y.Y.Y.Y.Y.Y.Y.Y.Y.:f . a A Aamée—%
Toplomo ve cikarma islemlerindeki @usen tos 5 . Hidere

her harf, bir rakami géstermektedir
Buna gére ckarma isleminin sonucu

kactir”? 1 7.Bir varlk zamanla hizini azalt
. yorsa
A. 484 3. 368 59,‘.4‘?:51?.4'.'19.. hareketi yapiyor demektir.
Yukaridaki bosluga hangisi gelir?
A. Hzlanma
14. Kiacugu 264 olan ardisik iki sayinin @(
: ' avaslama

‘@’ toplami kactir”?

B.524  (C.520 C. Dénme
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1 8.Asagidakilerden hangisi insanlar ara- ADI:
sinda sevilip saylan birinin ézellikle-
- sildir?
rinden degildir” SOYADI:
A. Yardimsever
3. Sogglll SINIFI:

@indor

PUANI:

Garson <> Guvenlik

Yukaridaki meslekler hizmet alanla-

ri ile eslestirilecektir.
Buna gére eslesme sonrasi gérinim
nasil olur?

-
5

2.0.Asagidakilerden hangisi arkadaslik

iliskilerinde durist davranan bireylere
aittir?

sonerhoca. net

rkadaslar tarafindan sevilir. v~
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3. Arkadaslarik iliskileri zarar gorar. —

C. Kendilerine olan guvenleri zedelenir.|—






